



## Proces-verbal,

Încheiat azi 30.05.2019 în sedinta ordinară a Consiliului Local al Comunei Poiana Mare.

Consiliul Local a fost convocat în sedinta ordinară cu respectarea art.39 alin.1 din Legea 215/2001 a administratiei publice-Republicata, cu modificarile și completările ulterioare, precum și a Dispozitiei Primarului comunei Poiana Mare nr. 181/24.05.2019 .

La sedinta au participat 17 consilieri locali din cei 17 consilieri în functie, respectiv: Berceanu Ovidiu-Adrian, Bistriceanu Paul Daniel, Buzatu Cornel, Croitoru Sebastian Horia, Darmon Adrian, Dica Victor, Dudoiu Constantin, Litra Marian, Olaru Viorel, Ologu Cristian Nicolae, Prodescu Claudia, Tita Marian, Vacariu Marian, Vladan Virgil, Radoi Georgeta, Percea Ionel și Baba Cristel, astfel sedinta ordinară din 30.05.2019 este legal constituită prin prezenta în unanimitate a consilierilor aleși în funcție.

La sedinta participa dnul primar Marin Vintila, dna contabil Daniela Vladan și dnul Predi Viorel, șef Birou Poliție Locala.

Se propune, pentru alegerea noului presedinte de sedinta, pe dna consilier Prodescu Claudia si este aleasa cu unanimitate de voturi.

Se da citire procesului-verbal al sedintei extraordinare din data de 10.05.2019, proces-verbal aprobat cu unanimitate de voturi.

În continuare dna Presedinte citește ordinea de zi :

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral al comunei Poiana Mare;
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al Bugetului local la data de 31.03.2019;
- 3) Diverse;

De asemenea, peste ordinea de zi, mai este propus urmatorul proiect:

-Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investitii: „Drenare ape pluviale din DN 55 A în canalul de desecare secundar”.

Se supune la vot ordinea de zi, împreună cu proiectul propus peste ordinea de zi, și este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 1 :

- 1) Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral al comunei Poiana Mare;
- Se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

Se da citire punctului 2 :

- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al Bugetului local la data de 31.03.2019. La acest proiect dna contabil răspunde întrebărilor adresate de către consilieri cu privire la conturile de execuție. Proiectul este supus aprobarii și este aprobat cu 11 voturi pentru și 6 abțineri și anume Baba Cristel, Berceanu Ovidiu-Adrian, Buzatu Cornel, Dudoiu Constantin, Dirmon Adrian și Percea Ionel.

Se da citire punctului 3 :

3) Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții: „Drenare ape pluviale din DN 55 A în canalul de desecare secundar”, proiect ce este supus votului și aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul Diverse se discută următoarele cereri:

-cererea, nr.5782/2019, depusă de Firtulescu George, preot paroh la biserică din satul Tunarii Vechi

-cererea, nr.5784/2019, depusă de Tencu Romita, preot paroh la biserică din comuna Poiana Mare cu hramul Sfântul Ierarh Nicolae

-cererea, nr.57895/2019, depusă de Stomlega Alin, preot paroh la biserică din satul Tunarii Noi

-cererea, nr.5786/2019. Depusă de Dinu Aurelian și Cimpoieru Claudiu, preoti la biserică din comuna Poiana Mare cu hramul Sfinții Arhanghel Mihail și Gavriil

În toate aceste cereri se solicită ajutor financiar pentru montarea unui echipament de protecție împotriva trasnetelor, deoarece în urma măsurătorilor efectuate de firmă în domeniu, aceasta nu corespunde parametrilor ceruți de ISU. La aceste cereri au fost atasate procese verbale de constatare dar și oferta aferentă montării unui paratrasnet.

Cererile au fost aprobate urmând a se elabora un proiect de hotărâre pentru alocarea sumelor necesare solicitării.

-cererea nr.6905/2019 a dnului Banghea Sorin Stefan din sat. Tunarii Vechi, str. Mihai Viteazu, nr.123, prin care cere concesionarea pe o perioadă de 49 ani a suprafeței de teren de 540 mp. Situată în spatele grădinii conform planului parcelar atașat la cerere. Cererea este aprobată urmând a se urma procedura legală de concesionare

-cererea, nr.8566/2019, prin care Liceul Teoretic „George St Marincu” solicită aprobarea suplimentării Bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul 2019, la Titlul II Bunuri și Servicii—Reparații Curente, cu suma de 50000 lei pentru reparații la instalațiile de apă și canalizare. Cererea este aprobată, urmând a se urma procedura legală de suplimentare.

De asemenea se pune în discuție Regulamentul pentru stabilirea unor măsuri cu privire la gospodărirea comunei Poiana Mare, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții, prezentat de dnul Predi Viorel, șef Birou Poliție Locală, urmând ca la următoarea ședință să se elaboreze proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului.

Nefiind nimic de discutat, ședința din data de 30.05.2019 se declară închisă.

Președinte ședință,



Secretar,